
112.2.22
大甲溪輸水管第2標第一工區施工前說明會

11

79%

3

21%

請問您的性別為

男 女

1

7%
1

7%

3

22%
6

43%

3

21%

請問您的年齡為

0-19歲 20-29歲 30-39歲

40-49歲 50-59歲 60歲以上

1

7%

4

29%
8

57%

1

7%

請問您的教育程度為

國小、國中 高中(職) 大專院校 碩士 博士

11

79%

3

21%

Q1:請問您先前是否聽過「大安大甲溪聯通管工程

計畫」?

是 否

5

46%5

45%

1

9%

Q2:請問您是如何得知本工程計畫消息?

電視媒體或報紙 社群網路

說明會/座談會/工作坊/活動 村里長說明

親朋好友

3

23%

7

54%

1

8%

2

15%

Q3:請問您是否知道本計畫為串接大甲溪及大安溪水

源，提升水源調度彈性，以穩定中部地區公共用

水。

非常清楚 有點知道 不太知道 完全不知道



2

17%

3

25%
6

50%

1

8%

Q4:請問您對於本計畫目前推動行政透明措施(如網

頁資訊公開、辦理說明會…等)之滿意程度？

非常滿意 很滿意 普通 不滿意 非常不滿意

4

28%

4

29%

6

43%

Q5:請問您對於本局人員的「服務品質及態度」感到

如何？

非常滿意 很滿意 普通 不滿意 非常不滿意

2

14%

6

43%

6

43%

Q6:請問您對於本局人員的「辦事效率」感到如何？

非常滿意 很滿意 普通 不滿意 非常不滿意

14

100%

Q7:請問您是否親身經歷或聽過，本局執行計畫業務

人員有向民眾、廠商索取賄賂或要求不法利益等情

事？

無 有

12

86%

2

14%

Q8:若您的權益受損或發現貪瀆不法事件時，請問您

是否知道申訴或檢舉管道？

知道 不知道

4

23%

6

35%

3

18%

4

24%

Q9:請問您會向下列哪些單位提出檢舉？(可複選) 

經濟部水利署 本局政風室 當地警察局

民意代表 檢調機關



11

79%

3

21%

Q10:請問您建議本局可再辦理哪些行政透明或資訊

公開措施？

無建議 有建議
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